

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

تر!

عدا

وں پر سجدہ کرنا اور ذبح کرنا نہ جاہلیت کی بت پرستی اور شرک اکبر ہے۔ کیونکہ یہ دونوں کام عبادت ہیں اور عبادت صرف اللہ وحدہ ہی کے لئے ہے۔ جو شخص غیر اللہ کی عبادت کرے وہ شرک ہے۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے:

قُلْ إِنَّ صَلاَتِي وَنُسُكِي وَمَحْيَايَ وَمَمَاتِي لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ... سورة الانعام

مکہ وین کہ میری نماز اور میری قربانی اور میرا جینا اور میرا مرنا، سب خالص اللہ ہی کے لئے ہے جو ہمارے جہان کا مالک ہے اس کا کوئی شریک نہیں اور مجھ کو اسی بات کا حکم ملا ہے اور میں سب سے پہلے فرمان بردار ہوں۔

فرمایا:

عیطیک الخفیض ربک وانحر... سورة الخوثر

خوثر (1-2/108) "اے محمد ﷺ! ہم نے آپ کو کوثر (نیر کثیر) عطا فرمائی ہے۔ پس اپنے پروردگار کے لئے نماز پڑھا کرو۔ اور قربانی کیا کرو۔"

اے علاوہ اور بھی بہت سی آیات ہیں۔ جو اس بات پر دلالت کرتی ہیں کہ سجدہ اور ذبح کرنا عبادت ہے اور غیر اللہ کے لئے سجدہ کرنا اور ذبح کرنا شرک ہے۔ بے شک انسان جب سجدہ و ذبح کے لئے قبروں کا رخ کرتا ہے۔ تو اس کا مقصد قبروں کی تعظیم و توقیر ہی ہوتی ہے۔ امام مسلم نے حضرت علی بن ابی

حدیثی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کیا ہے کہ ایک شخص نے مقام بوانہ میں اونٹ ذبح کرنے کی نذرمانی اور اس سلسلہ میں رسول اللہ ﷺ سے دریافت کیا تو آپ نے فرمایا:

(صحیح مسلم اللہ صلی اللہ علیہ وسلم بحوالہ اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ۸: ۴۴۲۲)

رسول اللہ ﷺ نے مجھ سے چار باتیں ارشاد فرمائیں۔

1- اللہ تعالیٰ اس پر لعنت فرمائے۔ جو غیر اللہ کے لئے ذبح کرے۔

2- اللہ تعالیٰ اس پر لعنت فرمائے۔ جو اپنے والدین پر لعنت کرے۔

3- اللہ تعالیٰ اس پر لعنت فرمائے۔ جو کسی بدعتی کو ٹھکانا دے۔ اور

4-

داؤد رحمۃ اللہ علیہ نے سنن میں بطریق ثابت بن ضحاک رضی اللہ تعالیٰ عنہ روایت کیا ہے۔ کہ ایک شخص نے مقام بوانہ میں اونٹ ذبح کرنے کی نذرمانی اور اس سلسلہ میں رسول اللہ ﷺ سے دریافت کیا تو آپ نے فرمایا:

بل کان یجدون من اومان ہادیہ ص: ۱۶۵؛ اقبال فتح جامعہ من امام محمد رحمہ اللہ ص: ۱۶۵؛ اقبال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اوف ہندک کا ذوق، النور، مسقط، اللہ

(سنن ابی داؤد کتاب الایمان باب ما یومر بہ من الوفاء بالنذر: 3313)

بت ہے۔ جس کی پوجا کی جاتی ہو؟ صحابہ رضوان اللہ عنہم نے جواب دیا "نہیں" آپ نے فرمایا "کیا وہاں زمانہ جاہلیت کا کوئی میلہ منعقد ہوتا ہے۔؟" صحابہ کرام رضوان اللہ عنہم نے جواب دیا۔ "نہیں" تو نبی کریم ﷺ نے فرمایا "ابھی نذر کو پورا کر لو کیونکہ اس نذر کو پورا نہیں کرنا چاہیے۔ جس میں اللہ ان مذکورہ آیات و احادیث سے معلوم ہوا کہ جو شخص غیر اللہ کے نام پر ذبح کرے اس پر اللہ تعالیٰ کی لعنت ہے نیز ایسی جگہ بھی جانور کو ذبح کرنا حرام ہے۔ جہاں کسی بت یا کسی بھی غیر اللہ کی تعظیم کی جاتی ہو۔ یا وہاں اہل جاہلیت کا کوئی میلہ منعقد ہوتا ہو۔ خواہ ذبح کرنے والے کا مقصد و رضائے الہی کا حصول

عدا خدا غندی واللہ اعلم بالصواب

## فتاویٰ بن ہازرحمہ اللہ